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Készült: Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. december 8-án 18 órakor a 
Pócsmegyer, Táncsics u. 2. sz. alatti Művelődési házban közmeghallgatás keretében megtartott 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak: Németh Miklós polgármester 
                        dr. Csémy István képviselő 
                        Fazekas János képviselő 
                        Gombás Jenő képviselő 
                       Hagymási János képviselő 
                       Szente Sándorné képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelent: 
                       Molnár Gyöngyi jegyző 
                       Gáspár Tibor CKÖ elnök 
 
A közmeghallgatás résztvevői 
 
Németh Miklós polgármester megnyitotta a testületi ülést. Köszöntötte a megjelent képviselőket, 
valamint a közmeghallgatásra érkezett hallgatóságot. Megállapította, hogy a Testület 6 fővel 
határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére Fazekas János és Hagymási János képviselőket 
javasolta. A Testület egyhangúlag elfogadta a javasolt képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére 
Ezt követően a polgármester ismertette a tervezett napirendi pontokat. 
 
1./ Beszámoló az önkormányzat 2011. évi munkájáról 
           
2./ Előterjesztés a Képviselő-testület 2012. évi munkatervének meghatározásáról 
         
3./ A Képviselő-testület mellett működő bizottságok beszámolója a 2011. évben végzett munkájukról 
        
4./ Településszerkezeti Terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályzati Terv módosításának környezeti 
vizsgálatáról szóló véleményezés 
          
5./ Közérdekű bejelentések, javaslatok 
 
6./ Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz, valamint az 
önkormányzati tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés 
legmagasabb hatósági díjának - Pócsmegyer közigazgatási területén - történő megállapításáról, 
továbbá a díjalkalmazás feltételeiről szóló10/2001. (XII. 12.) rendelet módosításáról 
           
7./ Lakáshoz juttatási kérelem 
Az Ötv. 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés  
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A Testület elfogadta a tervezett napirendet. 
 
A napirendi pontok tárgyalása előtt Németh Miklós polgármester tájékoztatta a képviselőket a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról, illetve a megtett intézkedésekről. 
 
A Testület egyhangú 6 igen szavazattal elfogadta a polgármester tájékoztatóját. 
 
101/2011. (XII. 8.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű testületi 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 
 
Az 1. napirend tárgyalása során a polgármester beszámolt az önkormányzat 2011. évi munkájáról. 
(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
A beszámolót a Képviselő-testület tudomásul vette. 
 
Németh Miklós polgármester: a 2. napirendi pontunk a Képviselő-testület 2012. évi munkatervének 
ismertetése és elfogadása. A munkaterv minden képviselőnek rendelkezésére állt az ülést megelőzően. 
Van-e valakinek van hozzáfűzni valója? 
 
Szente Sándorné képviselő: a januári napirendi pontok közt szerepel a peres ügyek kérdése. 
Tudomásom szerint lezárultak a perek. 
 
Fazekas János képviselő: nevezzük inkább jogi ügyeknek. Egy-két ilyen természetű kérdéssel 
biztosan lesz dolgunk. Kiegészíteném a napirendet, ugyanis egy csomó törvény vitája most folyik a 
parlamentben. Elfogadás után ezeket napirendre kellene venni. Így pl. az oktatás, egészségügy, 
közfoglalkoztatás, mind változik, ezek önkormányzati szinten történő megtárgyalása a II. negyedévtől 
aktuális. 
Ezen kívül Pócsmegyer egyelőre mezőgazdasági jellegű falu. Jó lenne évente legalább egy alkalommal 
a gazdáknak egy találkozó a falugazdásszal. 
 
Németh Miklós polgármester: a június 15-i testületi ülés az utolsó a nyári szünet előtt, utána pihenő 
következik. 
A munkatervben nem szereplő napi problémákat az aktuális témák megbeszélése során tárgyaljuk meg. 
A fenti kiegészítésekkel elfogadjátok a munkatervet? 
 
Testület: egyhangú 6 igen szavazattal, alábbi határozatával fogadta el a 2012. évi munkatervet. 
 
102/2011. (XII. 8.) Ök. sz. határozat: 
  
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
1.  Elfogadja a 2012. évi munkatervet és felkéri a Polgármestert, hogy az abban foglaltak 

végrehajtásáról gondoskodjon. 
Határidő: a munkaterv szerint 
Felelős:  Polgármester 

 
2.  Felkéri a Jegyzőt, hogy a napirendi pontok előadóit, és felelőseit a munkaterv egy példányának 

megküldésével értesítse. Az előterjesztés mellékletében szereplő, a hivatal működését érintő 
feladatok végrehajtását kísérje figyelemmel. 
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Határidő: folyamatos, 2012. december 31. 
Felelős:           Jegyző 

 
3.  Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő javaslatok 

figyelembevételével készítsék elő bizottságuk 2012. évi munkatervét, melyet – tájékoztatásul a 
testület februári ülésére terjesszenek elő.  
Határidő: 2012. februári testületi ülés  
Felelős:  Bizottságok elnökei 

 
Németh Miklós polgármester: a 3. napirendi pont alatt a Képviselő-testület bizottságainak elnökei 
számolnak be az elmúlt évi munkáról. 
 
Fazekas János képviselő, a Pénzügyi-Településfejlesztési Bizottság elnöke: röviden 
összefoglalom. A 2010. évi választásokon kisebb Képviselő-testület állt fel, ezért kevesebb bizottságot 
alkotott. A pénzügyi és településfejlesztési feladatokat összefogva egy hét tagú bizottság látja el, 
melynek négy képviselő és három külsős tagja van. A bizottság úgy működik, hogy minden második 
testületi ülést megelőzően a képviselők elé kerülő témákat a bizottság tárgyalja meg részletesen és tesz 
javaslatot döntéshozatalra, vagy elutasításra. Az elmúlt év során a tagok mindig felkészültek voltak, a 
bizottság pedig határozatképes volt.  
A Hivatal által nyújtott információk kielégítőek, az előkészítés jó volt. A módszertan gerince a 
költségvetés volt. Az év végi zárást 32 milliós deficittel terveztük, 17 millióból kijövünk. A finanszírozás 
folyamatos, egy folyószámlahitel igénybevétellel, akkor, amikor terven felüli kiadások is bekövetkeztek. 
Itt a Kollár ház megvásárlására gondolok, melynek lehetőségét ki kellett használnunk, hiszen egy 
blokkot képez a hivatal épületével, a másik pedig a Pro Megyer Kft., melyet a csatornaberuházással 
kapcsolatban hoztunk létre. További feladatuk pályázati lehetőségek felkutatása. 
Lezártuk a Lakatos pert, nem kis költséggel.  
Csökkentve a várható hiányt, jó gazdálkodást folytattunk. A 12 fejlesztési téma rangsorát felállítottuk, 
úgy valósult meg, ahogy terveztük. Jövőre is ragaszkodunk ehhez a módszerhez. 
A gazdasági program nagy változást fog eredményezni a bizottság munkájában. Az önkormányzati 
törvény, a nevelési törvény nagy hatással lesz a pénzgazdálkodásra. A 2012. évi költségvetési 
koncepció a IX. hónapig rendben lesz, az utána következő átmeneti állapot komolyan érinti az 
önkormányzati gazdálkodást. 
Mi az a tervezett fejlesztés, ami elmaradt ez évben? A Napsugár tér, részben a csatornázás miatt, 
részben pénz hiányában. A megvalósításhoz kevés az ember. Elmaradt a révátkelő, bár a Pócsmegyer-
Leányfalu kompátkelés tervezetét Leányfalu elfogadta. A Faluközpont, a Posta, a Művelődési ház 
pályázati lehetőségre vár. Az inkubátorház beruházás miatt ezek háttérbe szorulnak. Tovább nem 
adósodhatunk el. 
 

Szente Sándorné képviselő, az Oktatási- Kulturális és Sport Bizottság elnöke: írásos beszámolója 
a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Gombás Jenő képviselő: mind ezt a tevékenységet elvégezni munka mellett nem csak pénz kérdése, 
hanem lelkesedés is kell hozzá. 
 
Hagymási János képviselő a Népjóléti Bizottság elnöke: az elmúlt évben 11 alkalommal ülésezett a 
bizottság. Átmeneti segélyt 52 esetben állapítottunk meg átmeneti segélyt, 5 ezertől 28 ezer forint 
értékben. Tankönyv támogatást 9 gyermek kapott, összesen 90 ezer forint értékben. 120 ezer forintot 
folyósítottunk 23 gyermek részére tanulmányi kirándulásra. 10 fő részesült 30%-os támogatású 
szociális étkeztetésben, 4 gyermek 50%-os étkezési kedvezményben részesült. A Bursa Hungarica 
pályázat keretén belül 15 hallgató kap havi 7000 forintos ösztöndíjat. 
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Németh Miklós polgármester: a 4. napirendi pontunk a Településszerkezeti Terv, Helyi Építési 
Szabályzat és Szabályzati Terv módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat esetleges 
szükségessége. 
Az ADU Kft. ezzel a kérdéssel kapcsolatban begyűjtötte az illetékes hatóságok véleményét. A 
hatóságok állásfoglalása az, hogy a Településszerkezeti Terv, a Helyi Építési Szabályzat, valamint a 
Szabályozási Terv módosítása miatt nem szükséges környezeti vizsgálat lefolytatása. 
A Képviselő-testületnek a rendelkezésre álló hatósági állásfoglalásokban foglaltak alapján kell 
határozatot hoznia.  
 
Testület: egyhangú 6 igen szavazattal határozott az alábbiak szerint 
 
103/2011. (XII. 8.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pócsmegyer 
Településszerkezeti Terv módosítása, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása 
településrendezési eljárásához nem szükséges az egyes tervek, illetve programok környezeti 
vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Kormányrendelet szerinti környezeti vizsgálat elkészítése, annak 
elvégzését nem tartja indokoltnak. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Németh Miklós polgármester: van-e kérdés a napirendi pontokkal kapcsolatban, vagy egyéb kérdés a 
képviselők, vagy a hallgatóság részéről? 
 
Bécsy Lászlóné: hol épül az inkubátorház és mi a funkciója? 
 
Németh Miklós polgármester: az épület a focipálya északnyugati részén épülne fel, és az 
iskolaépülettel hasonló funkciót látna el. Hat tantermet, egy nagy előadó termet, mely tornateremként is 
funkcionálhat, - foglalna magában. Kiegészül továbbá egy nagy aulával, melyet ünnepi programokon is 
használhatnánk. 150-200 ember számára is megfelelő teret biztosít. 
A beruházás olasz-szlovák uniós pályázat keretében valósulna meg. Támogatása 95%-os. A 
pályázatunkat befogadták, egy alkalommal kértek hiánypótlást, melynek eleget tettünk. Az 
eredményhirdetés II-III. hónapban várható. 
Az épület elsősorban felnőttképzést szolgál, de gyermekek oktatása is elképzelhető benne a 
későbbiekben. Az egyház által rendelkezésre bocsátott termek kicsik és sötétek. Szigetmonostor is 
kinőtte már a 2 éve átadott bővített épületet. 
 
Bécsy Lászlóné: a Duna Ipoly Nemzeti Parktól olyan információnk van, hogy állatvédelmi szempontból 
értékes homokos területeket vásárolna meg Losonczi Benjámintól. 
 
Szalai Sándorné a falu utcáinak javításával kapcsolatban tett fel kérdéseket, megemlítve, hogy az Ady 
Endre utcában akár méteresre is duzzad a belvíz az alattomos gödrökben. Kérdezi, hogy legalább 
tervezve van-e az útfelújítás. 
 
Németh Miklós polgármester: sajnos a faluban több helyen gondot jelent a korábbi vízelvezető árkok 
betemetése. Törekszünk azok fokozatos helyreállítására. 
 
Kőrös Ferencné: az Aradi utcában lévő szép tuják ágai túlnőttek. Saját pénzemen levágattam az 
ágakat. Ki szállítja el a gallyakat? Az elburjánzott tuják a villanyvezetéket is benőtték. Legalább egy 
oldalon le kellene vágni az ágakat. 
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Németh Miklós polgármester: mindenütt gondot jelent a zöld lombok kezelése, de odafigyelünk és a 
fiúkkal megoldjuk. Surányban is elindítottuk ezeket a munkákat, miután a közszolgáltató jelezte, hogy 
szűkek az utcák, megsérülnek a járművek. 
 
Karsai Gábor: jól érzik magukat ezek a tuják, csak belógnak az utcába. Érdemes lenne ritkítani őket. 
 
Bécsy Lászlóné: kertésszel kellene megnézetni, és tanácsot kérni. A fiatal ágak által megfiatalodnak a 
tujabokrok. 
 
Fazekas János képviselő: nézessük meg a védett tujákat kertésszel. 
 
Németh Miklós polgármester: kérem a testületi tagokat, hogy a 6. napirendi pontban foglaltak szerint 
fogadja el a 2012-es évre meghatározott 191,90 Ft/ÁFA vízdíjat.  
 
A Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal elfogadta az ívóvíz 2012. évi díjának mértékét, és 
megalkotta a 
 
 

Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
13/2011. (XII. ......) önkormányzati rendelete 

az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz, valamint az önkormányzati 
tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés 

legmagasabb hatósági díjának - Pócsmegyer közigazgatási területén - történő megállapításáról, 
továbbá a díjalkalmazás feltételeiről szóló 

10/2001. (XII. 12.) rendelet módosításáról 

 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Németh Miklós polgármester a 7. napirendi pont alatti 
személyes ügy tárgyalásához a Képviselő-testület egyetértésével 19 óra 40 perckor zárt ülést rendelt 
el. 
 
Pócsmegyer, 2011. december 8. 
 
 
 
…………………………………………………..                                    …………………………………………. 
             Molnár Gyöngyi jegyző                                                          Németh Miklós polgármester 
 

 
Jegyzőkönyv hitelesítők 

 
 

…………………………………………………                                      …………………………………………. 
          Fazekas János képviselő                                                          Hagymási János képviselő 
 
 
 
 
A jegyzőkönyvet összeállította: 
Csémy Istvánné 
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